

激光捕猎机:声诱吸引,不用拉线。可捕野猪野兔野鸡飞鸟等野生动物:1.8千米680元;3千米1150元;5千米1980元。

超声波捕鱼机:浮鱼范围深宽:20米600元;110米2350元。产品三包二年。来人可到野外实地试捕。将地址发到13922035593即免费寄资料捕捉VCD光碟。可送货上门,货到付款。广西茂名市利达电子厂

刘柏华
电话:0668-2703089
13922035593

WWW.MMLD68.COM
(广告长期有效)

诚信放款

为响应国家号召,本公司有大量扶持资金外放,100万内无需抵押担保(月息1.5%),户籍及用途不限,凭身份证即可办理转账手续。诚信可靠,当天到账。

手机:1558862500
联系人:马主任

《小额贷款》

本公司现有大量闲置资金,专为个人和单位、助学、种植贷款,利息较低,30万内无抵押担保,需要资金周转的朋友请与我公司联系详谈,简便快捷当天放款。公司:亿鑫担保投资有限公司 业务主办吴主任:156 5286 8228

诚信放款

本公司有大量扶持资金外放,30万以内无抵押,免担保,月息1.5%,户籍及用途不限,凭本人身份证即可办理转账,手续简便,当天到账。

手机:15652427840
业务主办:赵主任

在家也能挣大钱

我厂加工丝带绣,汽车坐垫,沙发坐垫,壁挂等,因业务扩大,现诚招联办分厂,我厂免费提供技术、材料,上门收货,送货现金结算加工费,工人每天可挣80-100元,组织者每月可补助5000-1万加提成,欢迎实地考察。
厂址:济南市市中区华美工艺品厂
电话:0531-69924062 15863163589
乘车路线:火车站坐9路公交车到前魏华庄下车即到

民间放贷

本人现有300万闲置资金1%月息外放,无担保、免抵押不限户籍,教育医疗需求者给予优先关照,电话谈妥当天可放贷,我的真诚希望能给你带来帮助 本人电话:150 2266 5090 姚女士

中能高科新能源

甲醇燃料汽车新能源动力强劲,起步加速快,绿色环保,安全可靠,经济实惠,替代性好,实用性强,省钱45%以上,智能切换,绝无抖动,产品安装快捷,操作方便,价格实惠,不改动原车任何部件。

诚招各地加盟商。
158 9066 6586 韩经理

手机转账优惠挑战传统业务

本报讯 据《证券时报》报道,商业银行之间跨行或异地转账需要收取手续费,而支付宝则针对手机客户端转账至银行,抛出了单日免费转账额度为5万元的优惠。上海一位股份制银行人士则表示,支付宝此举已在挑战各银行传统业务的底线。

对比各家银行的网银转账费率,支付宝“免费牌”有一定的吸引

力。记者对比后发现,中行跨行转账每笔收取0.5元手续费以及电子汇划费,招行跨行同城则按照到账速度不同,每笔收取2元~3元手续费。跨行异地取款,招行与建行一致,均为每笔手续费最低2元,最高25元。

针对异地转账类型,工行、中行分别收取0.05%和0.06%的手续费。工行每笔最低0.5元,最高25元。中行每笔最低1元,最高12元。此外,建

行、农行每笔分别收取0.25%和0.5%的手续费,最低均为1元,但上限有差异,建行每笔最高25元,农行则是50元。

不过,上海一位股份制银行人士则表示,第三方支付公司为抢占市场而推出免费转账,对商业银行业务影响不大。即使商业银行有怨言,但从央行相关规定看,支付宝此举也无不妥之处。该人士说,“从商

业模式看,这更像是推广期间的免费午餐,旨在吸引用户来使用手机产品。”

支付宝方面则称,上述免费转账额度为每天5万元的服务,不仅操作步骤较网银转账更简单,而且能随时随地使用,“免费”本身的吸引力或在其次。据支付宝转账业务负责人朱晓蕾介绍,从手机客户端转账到银行卡服务不需要用户输入收

款方的开户行信息,简化了转账流程,对于用户来说会更方便。

据介绍,目前支付宝手机版转账到银行的合作银行,已经达到119家。工行、农行、中行、建行、招行、光大、杭州银行等银行支持2小时快速到账,其他银行则在次日到账。同时,支付宝已将“转账到银行卡”服务正式纳入会员保障体系。

小店购物或将禁刷信用卡

本报讯 据《温州商报》报道,今后去一些街头小店消费时或许不能再刷信用卡。日前央行将新版《银行卡收单业务管理办法(征求意见稿)》下发各银行收单机构,其中明确要求“对使用个人银行结算账户作为收单结算账户的特约商户,收单机构不得开通信用卡受理功能”。

这意味着消费者到小店购物不能再刷信用卡了,此举或将影响部分中小商户生意,也可能影响消费者办卡热情。在征求意见稿中,记者注意到,此前备受争议的关于个人银行结算账户受理信用卡的相关规定依然被保留。而去年6月份,央行就已经起草该办法并向社会公开征求意见。

“这项新规针对的是以个人名义办理的POS机,不少小微商户都将受此影响。”一位业内人士介绍说,以前温州很少有个体商户安装POS机,但自2011年人行发放第三方支付牌照以来,第三方支付公司纷纷推出面向小微商户的收单服务,银行卡受理环境得到快速提升,信用卡现已成为小微商户的主要结算渠道之一。

如果这一规定通过,就意味着这些已经开通POS机的个人商户只能为客人提供借记卡刷卡服务,不能再信用卡透支。

巨野县大力推进林业产业化进程

本报巨野讯 (通讯员高志修) 巨野县制定实施“林海经济”新规划,将适宜绿化的沟渠、路堤、荒地公开拍卖、租赁、返租倒包,明确权属,以骨干道路绿色通道,农田林网、速生丰产林、经济林为重点,加快造林速度,全县林地面积发展到40万亩,林木蓄积量400万立方米,林木覆盖率34%。

为把资源优势真正转化为产业优势,巨野县坚持“以龙头带农户,以加工增效”为原则,采取政府扶持、政策推动、完善服务等措施,通过招商引资,合资合作、贷款扶持,集中发展木材精深加工业。林木资源和规模的扩大,带动了木材加工业的迅速发展,巨野县形成了杨木旋皮、家具加工等群体企业和一大批木材加工龙头企业。据统计,巨野县有木材加工企业500多个,固定资产投资过亿元,从业人员近万人,一批林木加工和果品储藏特色村镇应运而生,仅太平镇就有杨木加工企业120多家,年加工能力达10万立方米,年创产值8000万元,成为该镇最具特色的招牌产业。

“暖气葡萄”苗长壮了

4月8日,在茌平县贾庄村,翟玉梅(左)在给前来参观学习的人员示范大棚葡萄管理技术。

今年,翟玉梅家投资2万元在大棚里安装上了暖气片,用烧锅炉的方式增加葡萄棚内夜温,使葡萄提前20多天上市,可增加三分之一的收成。去年翟玉梅家通过土地流转了40亩,继续扩大大棚葡萄规模,成了真正的家庭农场主。

(赵玉国 摄)



◎金融杂谈

贷款者“被死亡”背后的制度漏洞

何勇海

在河北深州农村信用联社一份核销贷款文件里,深州市副市长魏志春、市公安局副局长崔朋等43人一起“死亡”了,另有15人“失踪”,他们中有县公职人员、法院人员、乡镇干部、村干部及其亲属等。58人涉及贷款额约250万元。然而这些人其实健在,也都称不知自己“被死亡”。他们都在信用社有借贷没还清,大多数有偿还能力。(4月8日《新京报》)

人死了不用还债,可是人活着“被死亡”也一样能逃债,而且是在金融机构的主动“缴械投降”之下逃债,真可谓“大千世界,无奇不有”。因“被死亡”贷款被核销,贷款就不用还,这“死亡”对坐收渔利的

贷款人来说,真是一大美事,不然,在核销贷款清单中怎么会有那么多公仆?

但对银行来说,核销不良贷款是要用利润来核销的,因此会减少银行当年收益,这对银行绝对是一种损失。然而,在明知贷款人健在、且有偿还能力的情况下,深州农信社为何会自毁财路,假造死亡或失踪名单核销约250万元的贷款?这未免让人疑窦丛生。有关人员的辩解——对死亡和失踪的真实性核查存在失误,显然站不住脚,在一个县级市,250万元绝不是小数目,难道连当地副市长、公安局副局长的“死亡”信息都核实不准吗?

知情人的说法,或许最接近事实真相——对于位高权重的

人,信用社领导以核销贷款送人情,没权没钱的借款人送给信用社领导20%到30%的礼便于以核销。不得不说,这确实是权力寻租、损公肥私的“高招”:给一些人逃避债务、侵吞存款人钱财打开了方便之门;也给自己中饱私囊,或与他人进行利益勾兑创造了契机。各地都在架好反腐“高压线”,念好廉政“紧箍咒”,个别贪腐分子却总能将腐败手段“更新升级”,以人们意想不到的障眼法,把那些外财弄到自己口袋里,值得警惕!

尤有警惕不够,还是堵上制度漏洞。据报道,信用社核销贷款程序严格,必须由信贷员组织材料、信用社主任核查后交到信用联社,审查属实后,才会予以

核销;贷款核销材料中,必须提交死亡或失踪证明、财产或遗产清偿证明等证明无力偿还的完备材料。而在此事件中,大活人能开出死亡证明,除暴露出银行内部管理不善、监管制度缺失,某些人将单位变成“家天下”外,还暴露出其他部门把关不紧或利益互沾,导致假材料横行,给银行的安全运营带来很大隐患和 risk。

另一个漏洞是,金融机构不良贷款率,是评价信贷资产安全状况的重要指标之一,本意为减少呆账、坏账数目,最大限度降低金融风险。但金融机构为获得信贷资产安全状况方面的好评,普遍下达核销不良贷款的任务。由于内控制度形同虚设,缺乏监督与制衡,这就为某些人大玩玄机,替代高权重者核销贷款,将国家财产送给个人提供了有章可循、违规操作的空间。

上述漏洞不堵,再大的经济蛋糕,都经不起“黑洞”渗漏、“内鬼”消耗、“硕鼠”啃噬。

诸葛镇3000名党员建互助资金协会

本报沂水讯 (通讯员赵新峰 窦中伟)“真没想到,当初只缴纳了100元入会费,关键时刻真管用!有了互助资金协会这个家做后盾,以后就可以放开手脚好好去干一番事业了,好日子越来越近了!”4月8日,说起党员发展互助资金协会,沂水县诸葛镇大崮峪村党员于绍春感慨万

千。前几天,于绍春新建的环保养猪场流动资金出现了短缺,导致正在快速生长关键期的80多头育肥猪断料,由于在建场之初已从银行贷款,也向亲戚朋友借了钱,正当他一筹莫展时,该镇党员发展互助资金协会主动为他提供了5万元贷款解决了他燃眉之急。

去年底,该镇在农村基层组织调研工作中发现,当前部分有头脑、懂经营、有一技之长的“弱势党员”存在无创业启动资金或在创业过程中遇到资金短缺,导致创业难的问题。为破解这一难题,充分发挥党员带头致富和带领广大群众致富作用,今年初,该镇成立了党员发展互助

资金协会,协会资金采取财政资金投入一部分、党员筹集一部分的资金投入模式,面向全体党员借款,并对年老体弱或家庭成员患病及遭受意外灾害等困难党员无偿补助。目前,该协会共募集互助资金200万元,发放特困党员救助款8万元,支持党员发展致富项目借款120万元。

本报敬告:
本报所刊广告读者请慎重考察和咨询后再签订合同,以免发生纠纷,本报广告不作为签订合同的法律依据。